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VIII sesja Rady Powiatu Tucholskiego

Informacja o sposobie realizacji interpelacji złożonych podczas VIII sesji Rady
Powiatu Tucholskiego w dniu 21 czerwca 2007 roku

Radny Andrzej Pruszak
- w lutym odbyło się spotkanie z przedstawicielami Urzędu Marszałkowskiego
w sprawie kursowania pociągów na naszym terenie. Było tam zapewnienie, że
będziemy mieli możliwość uczestniczenia w planowaniu nowego rozkładu jazdy. Czy
taka możliwość będzie i co Zarząd w tym kierunku robi, aby poprawić kursowanie na
naszym terenie? 
 
    W odpowiedzi na interpelację przekazano informację, że na spotkaniu z
przewoźnikami, które odbyło się 19 marca br., samorządowcy z terenu powiatu
stwierdzili, iż są zainteresowani współpracą z Urzędem Marszałkowskim w Toruniu w
zakresie konsultacji przy tworzeniu siatki transportowej (rozkładów jazdy) dla powiatu.
Chęć współpracy potwierdził Zarząd Powiatu w piśmie z dnia 12 kwietnia br.
skierowanego do Departamentu Infrastruktury Urzędu Wojewódzkiego w Toruniu.
Na dzień dzisiejszy sytuacja wygląda następująco:
1. do początku grudnia br. obowiązuje stary rozkład jazdy,
2. 19 czerwca Zarząd Województwa (w wyniku pierwszego w Polsce przetargu) wybrał
na regionalnego operatora kolejowego konsorcjum PCC Rail/Jaworzno Arriva Polska
które zastąpi dotychczasowego PKP Przewozy Regionalne,
3.  dopiero teraz okaże się ile środków finansowych będzie musiał wyłożyć Urząd
Marszałkowski, aby zapewnić utrzymanie dotychczasowych połączeń. Różnica w
dopłatach do każdego przejechanego przez pociągi kilometra spowoduje, że
prawdopodobnie znajdą się środki finansowe na uruchomienie już nieczynnych
połączeń lub zwiększenie ilości kursów na liniach istniejących,
4.  po oszacowaniu środków jakie przypadną na nasz powiat Urząd Marszałkowski
przystąpi do tworzenia siatki transportowej i wówczas zwróci się do nas z prośbą o
pomoc w zaplanowaniu nowego rozkładu jazdy (jak uzgodniono na spotkaniu dn. 19
marca br. i o czym zapewniono nas na początku czerwca w rozmowie telefonicznej).
 
Radny Wojciech Kociński 
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- wrócił do hali gimnastycznej. Chodzi o trybuny. W materiałach sesyjnych jest krótka,
lakoniczna odpowiedź. Chciałby się dowiedzieć, czy są już ustalenia;
   Odpowiedzi udzielono podczas sesji.
-  zwróciła się do niego z prośbą o pomoc pani Zakryś z tak zwanej Małej Szkoły w
Klonowie. Prośba jest taka, aby Zarząd i pan Starosta mogli w jakiś sposób pomóc tej
szkole w przetrwaniu. W zbliżającym się roku szkolnym jest to ich najgorszy moment.
Jest tam 19 uczniów i będzie im bardzo ciężko przeżyć następny rok. Później jest już 24
uczniów, czyli subwencja będzie większa. To nie jest zadanie powiatu, ale zwrócił
uwagę na aspekt propagandowy i reklamowy. Jest to inicjatywa grupy ludzi z Klonowa,
ta szkoła działa od kilku lat. Ona daje bardzo dobre świadectwo w naszym regionie. W
Ministerstwie Edukacji ta szkoła jest pokazywana jako wzorcowa, jako przykład małych
szkół w Polsce. Którekolwiek szkoły zwracają się o pomoc, to ta szkoła jest stawiana
jako wzór. Źle by się stało, abyśmy im nie pomogli i zostawili ich samych sobie. Nie są
to wielkie pieniądze. Chodziłoby na przykład o zakup węgla.
   W odpowiedzi na interpelację przekazano informację, że na dzień dzisiejszy Zarząd
nie widzi takiej możliwości. W tej sprawie Zarząd będzie prowadził rozmowy z
samorządem gminnym, w którego kompetencji leży szkolnictwo podstawowe, co do
potrzeb jak i możliwości udzielenia takiej pomocy.
 
Radny Antoni Lewandowski 
-  po raz kolejny chodzi o kamień na trasie Lubiewo – Klonowo. Do dnia dzisiejszego
kamień nie jest odnowiony, a miał być zrobiony do rozpoczęcia sezonu turystycznego;
   W odpowiedzi na interpelację przekazano informację, że Zarząd Dróg Powiatowych
zgodnie z wcześniejszą deklaracją dokona oczyszczenia obelisku do końca czerwca br.
 
Radna Dorota Gromowska 
-  zwróciła się z prośbą o wykonanie drobnego remontu pobocza drogi na odcinku
Cekcyn – Tuchola. Pobocze się obłamuje. W przypadku zjechania na pobocze grozi to
niebezpieczeństwem;
       W odpowiedzi na interpelację przekazano informację, że Zarząd Dróg Powiatowych
remont taki ujął w harmonogramie remontu cząstkowego. Jeżeli pogoda pozwoli prace
rozpoczną się 27 czerwca br.
 
Radny Michał Mróz 
- interpelacja w imieniu mieszkańców Brzuchowa, Wielkiego Mędromierza. Jest tam
skrzyżowanie drogi Wielki Mędromierz – Jeleńcz z drogą Tuchola – Wieszczyce. Na tym
odcinku często dochodziło do stłuczek i wypadków. Problem tkwi w tym, że z drogi
podporządkowanej wyjeżdżając na drogę Tuchola – Wieszczyce trzeba bardzo mocno
wysunąć przód pojazdu, aby zobaczyć czy coś nie nadjeżdża. W widoczności
przeszkadzają drzewa. Wcześniej dokonano wycinki kilku drzew. Jest tam problem
bezpieczeństwa, bo nie tylko korzystają z tego użytkownicy indywidualni, ale również



autobusy szkolne. Kierowcy mają bardzo duży problem na tym odcinku. Jest to istotne
utrudnienie jeżeli chodzi o widoczność;
      W tej sprawie wystąpiono do Zarządu Dróg Wojewódzkich. Jak poinformował Rejon
Dróg Wojewódzkich w Tucholi wycinka drzew rosnących na skrzyżowaniu drogi Wielki
Mędromierz - Jeleńcz z drogą wojewódzką została ujęta w planie wyrębu na rok
2007/2008.
 
Radny Andrzej Myszkowski 
- przychylił się do prośby radnego Kocińskiego. Tam jest sytuacja taka, że w roku
szkolnym 2007/2008 będzie o 5 uczniów mniej. W związku z tym będzie mniejsza
subwencja. Wiem, że Gmina Lubiewo sporo pomaga. Chodzi o taką pomoc rzeczową.
    Przekazano informację j.w. (interpelacja W. Kocińskiego).
 
Radny Wojciech Kroplewski
-  zwrócił z interpelacją profilaktyczną. Dotyczy ona drogi przebiegającej przez Śliwiczki
na wysokości szkoły podstawowej i przedszkola. Tam jeszcze nie doszło do tragedii.
Kierowcy coraz szybciej przejeżdżają przez tą miejscowość. Jest prośba do Zarządu,
aby spowodować zamontowanie przeszkód spowalniających;
     W odpowiedzi na interpelację przekazano informację, że Zarząd Dróg Powiatowych
do rozpoczęcia roku szkolnego zamontuje dodatkowe bariery ochronne na wysokości
szkoły podstawowej i przedszkola.
 
- kolejna sprawa to dokończenie robót na drodze Śliwice – Lińsk. Chodzi o sfrezowanie
pni i wycinkę krzewów na poboczu. 
      W odpowiedzi na interpelację przekazano informację, że prace te są prowadzone
na bieżąco i na wskazanym odcinku również zostaną wykonane.
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